3aJaHnga Ha ypoKax
MaTeMaTUKM
2 Knacc




: s stezal N1,
a+30=7/0x+/7=16 7+y=15
N°2.
3anunLun BblpaXKeHMs ¢ MOMOLLbIO LINdp, CKOBOK
"
3HAKOB OENCTBU.
a)u3 cymMmmbl yncen / n S Bol4ecTb 4;
6)k pasHocTn Yncen 13 n 9 npmnbasutb 6;
B)MU3 pa3HocTn Yuncen 11 n4 sblyectnb /;
rk cymme ymncen 10 n 10 npudasuteb 40.




JAMOCTOATEJIbHAA PABOTA.

babyLika ncnekna BaTpyLuku. BHy4ke
nana 4

BaTPYLLKKN, @ BHYKY 5. CKONbKO BaTpyLLEK
ncrnekna 6abyLuka, ecriv y He€ octanoch 4
BaTPYLLKN?



NOIr’MyeCKME 3AO0AHNA

1)CpaBHUTE BbIpaXXeHus.
A+K..A-K

VAP P
A+B..A+C ecrimB C
A+B..A+C ecnimBC
2)PelinTe npumepsi.
d+d=10

8-P=P

T+T=T



NOIr’MyeECKME 3AO0AHNA

3)daHbl vyncna: 1, 2, 3, 4, 5. 3auepkHuTte aBa
yucra tak, YyTobbl cymMa ocTaBLLUMXCA Oblna
paBHa 8.

4)B KpyXKe TaHUEB 3aHMMatoTCs / AEBOYEK U 6
Manb4mkoB. [1na ncnosiHeHna TaHUEB Haao0
Obifio BcTaTth B rnapbl. CKOSIbKO OAeBOYEK
y4aCcTBOBarlo B TAHLUE?



NOIr’MyeCKME 3AO0AHNA

1)Ha nokpacky Tpex ognHaKOBbIX KOMHAT
Kynunun 6aHKu ¢ Kpackowu, Mmacchbl
KOTOPbIX ObINW Kr 2Kr, 3Kr, 4Kr, SKT.
Pacnpegenute 6aHkM ¢ Kpackamu Ans
3TUX KOMHAT.

2)U3 O pomaluek, 4 BacuUrnbkoB n 3
NOTUKOB cocTaBunu byket n3 10 uBeTos.
EcTb nn B 3TOM OyKETE pOMaLLIKN



CJIOXKXEHUE N BBIYNTAHWE B NMPELOEJIAX

100.
1)CpaBHU BblpaXXeHusl.

84+7..60+32 69-28..27+6
56-12.36+8 35+34..48+11

2)Hangm 3Ha4yeHns1 BbipaykeHum.
/0-5+9=48+8+22= 84-24-8=
63+8+12= 90-7-13= 45+32+6=



CJIOXKXEHUVE NN BBIYMNTAHWE B NMPELOEJIAX
100.

3)BcTaBb B YnMcnax nponyLleHHbIe Lnudpbl.
Lo0+2.=58 ..7-24=3 .2+7.=.0
A8/ 723 /1. +.3=89 3. 958
39-.1=.8 -2.=627.-..=5.

.4 -3.=29 79 +..3=9.. 100 - 6 4..
4)Pewn 3agadyy.

B uexe pabotaet 95 yenoBek, U3 HUX 50
MY>K4MH, @ OCTanbHbIE XXEHLLUHbI. Ha
CKONbKO O0oMnbLUE B LIEXE MYXYUH, YEM
XEHLNH?



CIHOXEHUWE N BBIMUTAHWE B NPEOEJIAX
})ggum 3agauvy.

[on Hasag Cawe 6bino 6 net. CKonbKo NeT emy
bynet yepes2 roga?’

2)Pewin 3agauy.

[enyuika noctpowun ctennax u3 Tpex nonok. Ha
nepBoOW NMorke pasMmecTurnocb 33 KHUMK. OTo Ha 4
KHUIK BosnbLUEe, YeM Ha BTOPOM MOSIKE, U Ha S KHUT
MEHbLLE, YeM Ha TpeTbeu nosike. CKONbKO KHUT
pa3aMecTUIIOCh Ha TPEX Nosikax cTtennaxa?
3)Pewwmn ypaBHEHMS.

x+(25+33)=71

(74 +18) - x =37



CJIOXKXEHUVE NN BBIYMNTAHWE B NMPELOEJIAX

100
1)JTornyeckasa sapaya.

C nomMoLLbio TPEX OANHAKOBbLIX YNCEN U
3HAKOB

OENCTBUIN 3annLLIN BblipaXkeHne, 3Ha4yeHune

koToporo paBHo 20. NocTtapancsa npugymatb
HeCKOJ1bKO CMOCOOO0B.

2)Hangmn 3HavyeHus1 Bblpa)keHun.
45+45-68= (87-69+56)+17=
100-5-68= 33+(84-47)-29-=



YMHOXEHUWE
- BIIMU-TYPHUP

1)OTBETb Ha BONPOC, UCTMIOMNb3Ys YMHOXEHME.
a)CKOSbKO NanokK y TpEX NopocsT?
6)CKOmMbKO rnanok y ABYX KOTAT?

B) CKOJIbKO KPbINIbEB Y YETBIPEX YTAT?
rCKONbKO yLLEen y NATU NOPOCAT ?




ENUL-TYPHUP

3anuLuu pelleHne 3agadu BblpaXkKeHUeM.

1)[leBo4yka caenana ans cBoux Kykon 2 TeTpaaun
no 4nncta B Kaxxaon. CKOrMbKO IMCTOB B ABYX
TeTpagsx?

2)OT Kycka TKaHu npoaaseL, oTpesan 3 pasa no
2 meTpa. CKonbKo TKaHW oTpe3an npogaseL,?

3)Cepren Haweén nog 3 6epésamu no 4 rpuba.
CkornbKko rpuboB Hawen Cepren?

4)Abnoko ctont 5 pybnen. CKonbko CToAT 3
a6noka?



CTP.54 3A0AYA 6

1)4 - 4 = 16(m?)-nnowagb rpsakuv nog KnyoHUKY.

2)62 - 16 = 46(m?)- nnowanb ocTaBLLENCS
yacTu

oropoaa.
62 -4-4=46(m?)




PELLUN SAOAYN

1)lLUnpunHa npsimoyronbHUKa 3 cM, AnvHa B 2
pa3sa bosnbLue. HavyepTn NpAMOoyrosibHuK.

2)HauepTtun kBagpat, AriMHa CTOPOHbI KOTOPOro
4cm.

3)J1IbKHMKM OTrpaBUnMchb B Noxod. B nepBbin
OEHb OHM NPOLUN 25KM, YTO Ha /KM MEHbLLE,
4yeM BO BTOpOU AeHb. CKONbKO KM NPOLLSIn
NbPKHUKW 3a ABa OHSA?



CJIIOXEHUVE NBBIYMNTAHUWE B NPEOEJTIAX

100
1)CpaBHu.

/om2cm ... /0cm  6X%X2..2Xx6
20M 9cm ... 30cm 2x7 ... 9x2
43cMm ... 49am 8x2..8+2
50cm ... 5om 16:2...16-2
2)Pelun ypaBHeHwMs.
(70-15)+X=81

X-(32+17)=35



ENUL-TYPHUP

3anuLiun pelueHne 3agadun BblipaXkeHuneM.

1)B Hepene 5 pabo4nx gHen. CKonbko padboymx
OHEW B ABYX HeOenax?

2)BbicoTa 3abopa 2 meTpa. [1om B nATb pa3

BbiLe. Kakor BbICOTbI A0OM?

3)Mama pana BaHe n Bace 6 nupoxkoB. Mans4mku

NoAEenUnn nx nopoBHY. CKOMbKO NMUPOXKOB
10CTanoch

Kaxxgomy?

4)Ha ogHown cTeHe BUCAT 8 KapTuWH, a Ha Apyron — B
2



CTP.57 3AOAYAS

B
KasKI0M 7 3 5 4
najaTrkKe

YE€JI0BECK

Bcero 3 8 4

najJaTox

Bcero 27 3 5 24

Y€JI0BEK




TABJIMYHOE YMHO>XXEHUE U

NEJIERHWVE
[locTaBb Bonpoc K 3agadam. Pellun 3agayw.

1)[Mana - éx npuHEc U3 neca AByM exaTtam rno 9
rpnoos.

CKOSbKO rpuboB NpuUHEC nana — ex?

2)Kaxkabin n3 7/ 3anyart gepxuT 2 MOPKOBKMN.
CKONnbKO BCEro MOPKOBOK Yy 3an4aT?

3)benka pasnoxuna opexu B 2 gynna, no 6
OpexoB

B Kaxkaoe Oynno.
CKOInbKO BCero opexoB cnpsaTtana benka?



TABJIMYHOE YMHO>XXEHUE U
OENERVE

PeLwin 3agauyw.

1)KapaHpaw ctout 6 pybrien, a TeTpaab B
2 pa3a gopoxe. CKOmnbKo CToAT
KapaHgall u TeTpagb BMecTe?

2)B cagy 6bino 2 psina no 8 16m0oHbL B
Ka)kaoM, a CnvB Ha 6 MeHbLLe, YeMm
s6110Hb. CKOMbKO BCEro AepeBLEB B
cagy?



TABJIMYHOE YMHO>XXEHUE U

NEJIERWE
PeLwin 3agauyw.

1)LLIkonbHWMKN nocagunu 7/ nun, a 6epes B
3 pasa bonbLlue. Ha ckonbko bonblue
nocagunun 6epés, yem nun?

2)Ha copeBHOBaHUAX 2 y4eHMKa Habpanwu
no 10 o4ykoB 1 3 y4eHuKa rno 9 o4KOoB.
CKOnbKO OYKOB Habpanu Bce y4eHUKN?



TABJIMYHOE YMHO>XXEHUE U
OENERVE

Pewin 3agauyn.

1)Y npopaBwmLbl 6610 13 KpacHbIX rBO3AUK U
11 6enbix. OHa caenana n3 HuMx bykeTbl, No 3
LBETKA B KaxxaoM. CKONbKO Mosly4nsoch
bykeToB?

2)B ogHoMm kycke 12 m TKaHu, a B Apyrom Ha 3
bonbLlue. 13 Bcen TKaHM NOPTHUXM CLUUNN
NnaTbsi, pacxoaysi Ha KaXkaoe nNo 3M.
CKOSMbKO NnaTbeB CLUUMN NOPTHUXN?



TABJIMYHOE YMHO>XXEHUE U

1)BmecTo Touek I'IOCEIj'aBJI;l I?T:Hl_a|||</||/|5r Unu °
7..3=5..2 2..9=6

9..3=3...9 6...2=3.. 4

7..8=5..3 2..6=4.8

2)BcTaBb B OKOLLKM HY>KHbIE Lindpbl.
5:3=5 2 :10=2
3721 e 7m28

3)NogyepkHU Nnpumepbl ¢ OTBETOM 8.
16:2 8:1 24:3

4-4 8-1 8-0

8+0 72-54 49-8



TABJIMYHOE YMHO>XXEHUE U
OENERVE

4)Pewiu TONbKO Te BblipaXeHus!, B KOTOPbIX
YNCIO 2 ABNAETCA MHOXUTENEM.

V& 2/////2:10 20:2

/2 2:2 30:2
14.2 8-2 2:1
5)Hangu owunobkw.
18:2=8 30:3=10
45-1=45  8-3=25
15:1=15 6+3-10=36



4 APNOMETUYECKNX OENCTBUSA
1) BctaBb NponyLlEHHBIE 3HAKU OENCTBUN +, -, °, -
12/1/6/./3=5 27 .3 L2 F I
Y&/ L18/../3 =3 36..9..8=12
2) CpaBHM BblpaXeHust >, <, =,
61+18..60+19 20:5..16
/16-29..75-30 18:6..35
55+27..46+37 36:4..4-2
3) Hanan 3Ha4yeHus BbIpakeHumn.
(3<7+57-29-35):7=
15:3-4:5-9=
45:5:3-8:6=

4
/



CJIOXXEHUWE N BBIYUTAHNE
B TPELEJTAX100

CamocTosTenbHas paborTa.
1)Hangn 3Ha4yeHune BbipakeHus.

(36+32)-7/9+67=
2)Pelun ypaBHeHUS.
(45-18)+B=/9
29+Y=100-11



